
OGLED BOTANIČNEGA VRTA V PIVOLI 

 

 

 

 

Pod vznožjem Pohorja vas bo očaralo raznoliko in bujno rastje Botaničnega vrta Univerze v 

Mariboru, kamor se lahko pridete sprostit, družit, učit in spoznavat naravo. Na območju 

nekdanjega grajskega parka nekaj kilometrov južno od Maribora uspevajo številne avtohtone 

in tuje vrste dreves, grmov in cvetic, o katerih se boste seznanili na vodenem ogledu. Poleg 

avtohtonega rastja Pohorja in severovzhodne Slovenije v vrtu uspevajo tudi drevesa, 

grmovnice, trajnice in številne zdravilne ter vodne rastline iz Azije, Afrike, Severne ter Južne 

Amerike in Avstralije. V nasadu domačih in eksotičnih dreves tako med drugim rastejo več kot 

120 let stare sekvoje, klek z obsegom 364 cm, kavkaške jelke, kanadske čuge, Lawsonove 

ciprese, rdečelistna bukev, macesni, magnolije in tise. Čas ogleda približno eno uro in pol.  

 

OBISK MUZEJA ALFIJA NIPIČA V JARENINI 

 

 

 

 

 

Postavitev stalne razstave »Ostal bom muzikant« obsega predstavitev življenja pevca narodno-

zabavne in zabavne glasbe Alfija Nipiča in njegove glasbene poti od glasbenih začetkov, 

uspehov na Popevki vesele jeseni, legendarnega Silvestrskega poljuba, sodelovanja z 

Ansamblom bratov Avsenik, nadaljevanja samostojne glasbene kariere, koncerta Avsenikov v 

Jarenini 1983 in 1988, turnej in gostovanj v tujini ter nagrade, priznanja in zlate plošče. 

Razstavljeni so raznoliki eksponati iz zbirke Alfija Nipiča (slikovno gradivo, plakati, avdio in video 

gradivo), tekstovno gradivo (članki, knjige), ostali eksponati (zlate plošče, odlikovanja, 

priznanja, plakete, nagrade ter oblačila in narodna noša). 

 

 

 

 

 



OGLED ŽUPNIJSKE CERKVE, STARE PREŠE IN KATAKOMB V MALEČNIKU 

 

  

Malečnik leži na levem bregu reke Drave v neposredni bližini Maribora. Ogledali si bomo cerkev 

sv. Petra, ki se uvršča med pomembne spomenike štajerskega baroka. 

Pod cerkvijo se skrivajo edinstvene katakombe v Sloveniji, ki ležijo skoraj pod celotno površino 

župnijske cerkve. Do njih se spustimo po 19-ih stopnicah. Tu najdemo 64 grobnih niš, od katerih 

je 14 zazidanih. V njih so pokopani duhovniki, pomembnejši krajani in tisti, ki so imeli posebne 

zasluge za župnijo. Posebnost malečniških katakomb sta precej velika kostnica in skrivnostni 

rov, za katerega še niso ugotovili, kam vodi.  

Sledi ogled ene izmed največjih in najbolje ohranjenih preš v regiji. Njen izvor sega v 

19.stoletje. Znana je po edinstvenem ambientu in povezavi z ostalimi deli župnišča.  

Malečnik je prejemnik bronastega znaka gostoljubnosti v kategoriji Izletniške točke za leto 2024 

in priznanja za ohranjanje sakralne dediščine. Malečniški brači so nepogrešljivi pri trgatvi  

najstarejše trti na Lentu.   

 

PODZEMNI ROVI V INDUSTRIJSKI CONI TEZNO 

Unikatni voden ogled - spustite se v industrijsko preteklost Maribora! 

 

 

 

 

V podzemnih rovih 15m pod površjem so za vas pripravili unikatno doživetje, ki si ga boste 

zapomnili.  

Voden ogled traja približno eno uro in pol, med katerim boste doživeli zavezniški letalski napad, 

si ogledali fotografsko razstavo ter se sprehodili po vlažnih rovih. Pripovedovalec vam bo 

približal zgodbo vojnih proizvodnih rovov. 

Posebnosti ogleda: 90 stopnic, stalna temperatura 12 stopinj.  Priporočena so primerna 

oblačila in obutev odporna na vlago. V rovih ni sanitarij, zato je pred obiskom priporočljivo 

uporabiti stranišče. 


